# GEMEINDEAMT FRITZENS



6122 Fritzens, Bergstraße 2

Tel.: 05224/52175 Fax: 05224/52175-20

POLITISCHER BEZIRK INNSBRUCK-LAND

Fritzens, 18.08.2005

# Kundmachung

**Betrifft:** Beschlüsse des Gemeinderates anlässlich der Gemeinderatssitzung vom 07. September 2000

#### Punkt 1)

Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 08. Juni 2000 wird vom Gemeinderat einstimmig genehmigt und anschließend rechtskräftig unterfertigt.

#### Punkt 2)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, Herrn Stauber Dietmar als neuen Bauhofmitarbeiter per 9.10.2000 anzustellen.

#### Punkt 3)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass für die Bauhofarbeiter Zulagen gewährt werden, so wie es in der Gemeindevorstandssitzung beschlossen wurde.

# Punkt 4)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, auch heuer wieder die Kosten, so wie im letzten Jahr für den Seniorenausflug zu übernehmen.

# Punkt 5)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass der Sozialausschuss beraten und einen Vorschlag ausarbeiten sollte (Geburten-Gratulationen) Der Vorschlag sollte dem Gemeinderat in der Oktobersitzung vorgelegt werden.

# Punkt 6)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass sich der Technische Ausschuss bei der Fa. Bonnevit an Ort und Stelle von diesem Problem überzeugt, und das Ergebnis in der Oktobersitzung zur Beschlussfassung vorlegt.

#### Punkt 7)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Kinderfest in gewohnter Weise abzuhalten.

#### Punkt 8)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass der Jugendausschuss mit dem Bürgermeister eine neues Programm für die Jungbürgerfeier ausarbeitet und dem Gemeinderat im Oktober zur Beschlussfassung vorlegt.

#### Punkt 9)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass sich der Technische Ausschuss die Situation an Ort und Stelle (Bahnaufgang Fritzens) ansieht und sofort eine Entscheidung über die Maßnahmen trifft.

#### Punkt 10)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, diese Verordnungen unter Hinweis auf die Novelle zum FAG 1997, aufzuheben.

# Punkt 11)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Kosten für die Kanalarbeiten am Kammerweg zu übernehmen.

# Punkt 12)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Verlängerung des Kanalschachtes inkl. aller Arbeiten in der Pfarrgasse. Die Kosten liegen derzeit noch nicht auf.

# Punkt 13)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig auch heuer wieder das Tennisturnier durchzuführen und die Kosten zu übernehmen.

# Punkt 14)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass der Bürgermeister kommende Woche alle Grundbesitzer zu einer Besprechung "Planungs-Stand BEG" in das Gemeindeamt einlädt.

### Punkt 15)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass GV. Strigl, Herr Thaler Georg, Herr Senn Alexander und auch der Bürgermeister sich zusammen setzen und einen Vorschlag ausarbeiten der bei der Oktobersitzung vorgelegt wird.

# Punkt 16)

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den Gemeinderatsausflug am 14.10.2000 abzuhalten. Ziel Prötzhof. Programm in der Oktobersitzung.

Wer sich durch die vorstehenden Gemeinderatsbeschlüsse in seinen Rechten verletzt fühlt, kann innerhalb der Kundmachungsfrist beim Gemeindeamt Fritzens Aufsichtsbeschwerde erheben. Diese ist der Bezirkshauptmannschaft Innsbruck vorzulegen.

Der Bürgermeister:

(Gahr Josef)

Angeschlagen am 15.09.2000 Abgenommen am: